
Kik vagyunk?

Description

VÍZIÓNK
Olyan üzleti ökoszisztémát építünk, amellyel hozzá tudunk járulni az értelmes munka világának
megteremtéséhez, amelyben a tudás és a teljesítmény számít.

Egy olyan világban és országban szeretnénk élni, gyerekeinket felnevelni, ahol nem csak néhány cég
elkötelezett társadalmi ügyek mellett, hanem ez jelenti a vezet?i normát.

AHOL A VEZET?KNEK TUDATOS, HOSSZÚTÁVÚ STRATÉGIÁJUK VAN ARRA, MIT HAGYNAK
MAGUK MÖGÖTT.

Hisszük, hogy ez az ország így jobb hely lehet. Ahonnan nem érdemes elmenni, vagy ahová érdemes
hazajönni.

A Bridge Budapest Egyesület nonprofit, tiszteletbeli elnöke Árvai Péter, a Prezi társalapítója és
igazgatóságának elnöke.
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Bridge Fund

A Bridge Fund tagjai olyan Magyarországhoz köt?d? sikertörténetek létrehozói, akik büszkék arra amit
elértek és hisznek abban, hogy a történeteik megosztása további inspirációt jelent az országnak.
Bridge Fund taggá egy kiválasztást követ?en, kizárólag meghíváson keresztül lehet válni. ?k a
szervezeti és operatív közrem?ködés mellett anyagilag is biztosítják a Bridge Budapest sikerét.

Az a meggy?z?désünk, hogy a vállalkozók akkor tesznek a legtöbbet a környezetükért, ha jó
munkahelyeket hoznak létre. Minél tudatosabb, perspektívikusabb, nyitottabb vállalkozások jönnek
létre/alakulnak át Magyarországon, annál sikeresebbé válunk. Még több bizonyítékra van szükség,
hogy lehetséges hiteles vállalkozói történeteket építeni. A sikerhez szükség van egy olyan elkötelezett
vállalkozói körre, amelynek tagjai a saját történetük, tudásuk és tapasztalatuk megosztásával
kiemelten hozzájárulnak ennek a folyamatnak a kiteljesítéséhez, és szívesen csatlakoznak az eddig
szélesebb körben megismert alapítókhoz. Ezért hoztuk létre a Bridge Fundot.

Györk? Zoltán és Scheidler Balázs

Balabit

„Annak idején saját cégünk alapításakor hamar egy válaszúthoz érkeztünk. ha annak idején a
könnyebb utat választjuk a rövidtávú profitszemlélettel, akkor ma nem lenne a Balabit. Akár egy ilyen
élmény is fontos útmutató lehet ma induló vállalkozóknak.”

Pozsonyi Gábor

Magnet Közösségi Bank

„A Bridge Funddal azon fogunk dolgozni, hogy terjesszük azokat a legjobb példákat, ahol a vállalkozás
tevékenységének határain túlmutató és tudatos üzleti szemlélet érhet? tetten.”

Blaskó Nikolett

ACG Reklámügynökség

„Ha versenyképes fizetéseket, tisztább és átláthatóbb munkakörülményeket tudunk teremteni, akkor
több fiatal fogja azt választani, hogy itthon keres munkát. Azért csatlakoztam a Bridge Fundhoz, mert a
Bridge Budapest a tehetséggondozásban komoly eredményeket ért el.”
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„Ha sokan fölvállalják, hogy a siker és a fejl?dés útja inkább a több lábon állás, a szétaprózottkitettség,
a folyamatos küzdelem, akkor az jótékonyan hat a hazai vállalkozáskultúrára.”

Hampuk Richárd

Person Group

„Azért csatlakoztam a Bridge Fundhoz, mert szerettem volna olyan vállalkozókkal együtt gondolkozni,
akik hasonlóak hozzánk, akiknek fontos, hogy fejl?d? üzleti környezet legyen Magyarországon, ahol a
teljesítmény el?bbre való, mint az ismertség.”

Rajnai Richárd

Kötéltechnika Kft.

„Azt tapasztalom, hogy mindenkinek vannak olyan kommunikálható, továbbadható üzleti eredményei,
amivel másokat gazdagíthat. Azt tekintem az ország sikerének, ha ezek az egyéni teljesítmények nem
összeadódnak, hanem összeszorzódnak.”
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